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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 16/05/2017.

Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e dezessete, com início às 17h30, na sala 302 da

EFLCH – Unifesp, reuniram-se os professores membros da CEPG do PPGCS: Alessandra El Far,

Ana Lúcia Teixeira,  ,  Antonio Sérgio Carvalho Rocha, Bruno Konder Comparato (Coordenador),

Christina Andrews, Davisson Cangussu de Souza, José Lindomar Coelho Albuquerque, Julio César

Casarin Barroso Silva, Maria Fernanda Lombardi Fernandes e Tatiana Savoia Landini.  Ausências

justificadas:  Andréa  Cláudia  Miguel  Marques  Barbosa,  Carlos  Alberto  Bello,  Carolina  Pulici,

Cynthia Andersen Sarti, Daniel Arias Vazquez,  Gabriela Nunes Ferreira, Javier Amadeo, Débora

Alves  Maciel,  Ingrid  Cyfer,  Henrique  José  Domiciano  Amorim,  Henrique  Zoqui  Martins  Parra,

Humberto Prates da Fonseca Alves, José Carlos Gomes da Silva, Liana de Paula, Marcia Tosta Dias, ,

Mauro  Rovai,  e  Valéria  Macedo  Lilian  Sales,  Maria  Cristina  Pompa,  Melvina  Afra  Mendes  de

Araújo, Márcia Cristina Consolim, Renzo Romano Tadei, Rogério Schlegel. Com a palavra, o Prof.

Bruno Konder Comparato apresentou a pauta ser discutida:  1)  Aprovação da ata de 18/04/2017.  2)

Pedidos de prorrogação.  3)  Verba PROAP.  4)  Pedido de Coorientação Profª Cynthia (aluna Lilian

Ribeiro).  5) Apresentação  de  projeto  de  pós-doutorado  –  Karina  Kushnir/Alessandra  El  Far.  6)

Processo seletivo 2/2017 – datas e bancas. 7) Disciplinas do segundo semestre de 2017. 8) Comitê de

Ética em Pesquisa. 9) Doutorado. Informes: 1) Plágio – a verba PROAP está sendo descentralizada e

pode ser usada. A secretaria fará um levantamento sobre as demandas dos Professores. 2) Datas das

reuniões da CEPG para 2017. As datas das reuniões no ano de 2017 serão as seguintes: 16/05, 20/06,

15/08, 19/09, 17/10, 21/11 e 12/12. 3) Comissão para revisão da bibliografia do Processo Seletivo –

O Prof.  Mauro Rovai informou que a Comissão se reuniu uma vez e propõe que os Professores

sugiram até dez títulos para que sejam avaliados. Dados os informes, passou-se ao Primeiro Ponto

da Pauta: Aprovação das atas de 21/03/2017 e 30/03/2017 - As atas foram aprovadas sem ressalvas.

Segundo Ponto da Pauta:  Aprovação das bancas de qualificação. Foram aprovadas as bancas de

qualificação de Marcelo Netto Rodrigues e Kathleen Ferreira Ângulo.  Terceiro Ponto da Pauta:

Pedidos de prorrogação – Foi aprovado o pedido de prorrogação de Nathália Fogliatti  Picirilo.  O

pedido não ultrapassava 90 dias do prazo.  Quarto Ponto da Pauta: Convalidação – Foi aprovado o

pedido de convalidação de disciplina solicitado por Juliana Meira. A aluna está dispensada de uma

disciplina eletiva.  Quinto Ponto da Pauta: Estágio Pós-Doutorado – O Prof. Lindomar apresentou a

documentação para estágio pós-doutorado de Nilton Cezar Pereira Pinto. A solicitação foi aprovada e

seguirá os trâmites estabelecidos pela Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa.  Sexto Ponto da

Pauta:  Comissão de bolsas  – Os Professores  Lindomar  Albuquerque,  Andrea Barbosa  e  Valéria
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Macedo comporão a Comissão de Bolsas .  Sétimo Ponto da Pauta: Concurso de teses ANPOCS –

Foram apresentadas 04 indicações: Kassia Beatriz Bobadilla, Clayton Guerreiro, Rodrigo Domenech

e Daniel Lage. Devido ao curto tempo para envio da dissertação, foi realizado um sorteio e a Profª

Melvina,  que indicou Clayton Guerreiro e  Rodrigo Domenech deverá escolher  um dos dois.  Foi

sugerido  que  durante  a  realização  das  bancas  de  defesa,  os  avaliadores  passem  a  indicar,

secretamente,  se a dissertação deveria ser indicada para concorrer ao prêmio da Anpocs.  Oitavo

Ponto da Pauta: Solicitações de recredenciamento – As Professoras Cristina Pompa e Márcia Tosta

Dias  apresentaram  a  documentação  para  recredenciamento  no  programa.  As  solicitações  foram

aprovadas e serão encaminhadas para a Câmara de Pós-Graduação. Nono Ponto de Pata: Doutorado

– foi apresentado um resumo da reunião extraordinária de 30/03/17 sobre o doutorado na qual foram

discutidas as possibilidades e a viabilidade de reapresentar a APCN de doutorado ainda em 2017.

Dadas a exigüidade do prazo exigido pela Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa, as mudanças

substantivas no documento de área de sociologia da Capes divulgado no final do ano de 2016, que

tornam necessária uma profunda reformulação da APCN já apresentada anteriormente, assim como a

falta  de  engajamento  de  grande  parte  dos  docentes  credenciados  no  programa  com  relação  à

elaboração da nova proposta de APCN, decidiu-se que seria mais prudente trabalhar  na proposta

durante todo o ano de 2017 e apresentá-la em 2018. Uma comissão composta pelos docentes Bruno

Konder  Comparato,  Tatiana  Savoia  Landini,  Elide  Rugai  Bastos,  Mauro  Rovai,  Gabriela  Nunes

Ferreira,  Liana  de  Paula  e  Márcia  Tosta  Dias  foi  montada  para  trabalhar  na  nova  proposta  em

conjunto com a comissão de gestão do PPGCS. Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael Ferreira,

na qualidade de secretário do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais, lavrei a presente ata.

Guarulhos, 19 de abril de 2017.

Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa

Antonio Sérgio Carvalho Rocha

Bruno Konder Comparato (Coordenador)

 Christina Andrews
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Davisson Cangussu de Souza

Daniel Arias Vazquez

Gabriela Nunes Ferreira

Javier Amadeo

José Lindomar Coelho Albuquerque 

Liana de Paula

Marcia Tosta Dias

Maria Fernanda Lombardi Fernandes 

Mauro Rovai,

Valéria Macedo
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